



**СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ВІДДІЛ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ

вул. Василя Сухомлинського, 54-Б с-ще Слобожанське Дніпровський район Дніпропетровська область
52005 тел. (056)719-91-85 e-mail: vszn@slobozhanska-gromada.gov.ua код ЄДРПОУ 42722218

ПРОТОКОЛ № 4

**засідання Координаційної групи з визначення потреб населення у соціальних
послугах Слобожанської громади**

с-ще Слобожанське

19 лютого 2024 року

Голова Координаційної групи

(секретар селищної ради (виконкому)

ЛАГОДА Людмила

Присутні члени групи

БУТ Любов

ВОЛОВИЧ Руслана

ДІДЕНКО Ольга

КРИВОРУЧКО Оксана

МИКИТЬОН Людмила

РУДЕНКО Яніна

РУСІНЬШ Валентина (секретар

Координаційної групи)

ЯРЕМЧУК Оксана, (заступник голови

Координаційної групи)

Порядок денний:

1. Розгляд результатів проведеного визначення потреб населення Слобожанської громади у соціальних послугах у 2024 році.
2. Аналіз проведеної роботи Комунальним закладом «Центр надання соціальних послуг» за 2023 рік та визначення пріоритетних напрямків у 2024 році
3. Підведення підсумків та надання доручень.

1. СЛУХАЛИ:

ЛАГОДУ Людмилу, яка зазначила, що надання соціальних послуг мешканцям громади є одним із пріоритетних завдань громади. Звернула увагу про необхідність надання більш повного спектру соціальних послуг, якими б були охоплені мешканці громади. Наголосила про необхідність в свої діях керуватися нормами Закону України «Про соціальні послуги».

2. СЛУХАЛИ:

РУСІНЬШ Валентину, яка зробила аналіз проведеної роботи за 2023 рік Комунальним закладом «Центр надання соціальних послуг», зазначила що на період військового стану при визначенні потреб мешканців громади в соціальних послугах необхідно керуватися нормами наказу Міністерства соціальної політики України від 19.04.2023 № 130-Н «Про затвердження Порядку визначення потреб населення адміністративно-територіальної одиниці/громади у соціальних послугах» Було зазначено, що відповідно до рішення виконавчого комітету

Слобожанської селищної ради від 20.12.2023 № 255 затверджено 8 базових соціальних послуг, які повинні надаватися КЗ ЦНСП, але відповідно до наданої інформації від КЗ ЦНСП надавалося лише 6 послуг відповідно до звернень мешканців громади: догляд вдома - звернулося 27 осіб, по 25 особам зроблено висновок про потребу в наданні соціальних послуг; соціальна адаптація - звернулося 10 осіб; консультування - 1678 осіб отримали дану послугу; соціальний супровід сімей/осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах - звернулося 9 осіб; послуга екстрено (кризового втручання) - звернулося 6 осіб; соціальний супровід сімей, у яких виховуються діти-сироти і діти позбавлені батьківського піклування - звернулося 14 осіб; натуральна допомога - звернулося 32 особи. По послугам соціальна профілактика та представництво інтересів звернень не надходило.

3. СЛУХАЛИ:

ЯРЕМЧУК Оксану, яка зазначила, що на даний час можливо розглянути питання запровадження соціальної послуги інформування, оскільки отримання повної інформації щодо діяльності закладів Слобожанської селищної ради надасть можливість мешканцями громади реалізувати свої права на отримання тих чи інших послуг. Також звернула увагу на необхідність активізувати роботу щодо збільшення кількості отримувачів послуги соціальна адаптація та залучення мешканців громади для отримання послуги представництво інтересів.

4. СЛУХАЛИ:

БУТ Любов, яка під час обговорення тематики щодо визначення потреб в соціальних послугах зазначила, що на даний час на законодавчому рівні відсутній затверджений Державний стандарт по соціальній послугі інформування, але на рівні громади можливо прийняти відповідні документи для запровадження даної послуги. Додатково зазначила, що за підтримки громадської організації «Ліга соціальних працівників України» організована Мобільна соціальна служба завдяки якій на протязі 2024 року можливо збільшення кількості отримувачів соціальної допомоги “догляд вдома” та “натуральна допомога”.

3. СЛУХАЛИ:

ЛАГОДУ Людмилу, яка підвела підсумки засідання Координаційної групи з визначення потреб населення у соціальних послугах Слобожанської громади.

ВИРІШИЛИ: ДОРУЧИТИ:

1. БУТ Любові: розробити проект Порядку, бланк обліковування та фіксування надання послуги інформування. Активізувати роботу щодо збільшення отримувачів соціальної послуги “соціальна адаптація”, “представництво інтересів” та “догляд вдома”. Затвердити форму звітування про отримання разової послуги “представництво інтересів”.

2. ЯРЕМЧУК Оксані: після надходження від комунального закладу “Центр надання соціальних послуг” проекту Порядку, підготувати відповідні документи для запровадження соціальної послуги “інформування” та подати на затвердження до виконавчого комітету Слобожанської селищної ради. Здійснити контроль щодо внесення додаткової інформації від надавача соціальних послуг щодо розширення кількості затверджених послуг до Реєстру надавачів та отримувачів соціальних послуг.

Секретарю Координаційної групи:

підготувати Протокол засідання Координаційної групи з визначення потреб населення у соціальних послугах Слобожанської громади.

Керівник Координаційного групи

Секретар Координаційної групи

Людмила ЛАГОДА

Валентина РУСІНЬШ